

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 174
(18450)
Вторник,
2
ноября
2004г.

НОВОСТИ ДНЯ

СЕМЬ РАЗ ОТМЕРИТЬ...

Правительство России рекомендовало субъектам Федерации перейти до 31 декабря 2005 года на полную оплату жителями коммунальных услуг и адресное перечисление субсидий на счета граждан.

В связи с этим заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству А.Н.Наумов сообщил пресс-службе: "Конечно, администрация области обязана выполнять постановление правительства. Но спешить с переходом на полную оплату мы не будем. Ведь позиция областной администрации — в первую очередь защитить права людей".

Как отметил А.Н.Наумов, у предлагаемой федеральным центром оптимизации оплаты коммунальных услуг есть преимущества по сравнению с действующей сейчас системой. Ведь предлагается, что, с одной стороны, те, кто могут платить, должны будут оплатить начисленные коммунальные услуги в полном объеме. Это позволит уйти от имеющего сейчас место дотирования обеспеченных жителей и от бремени долгов государства перед предприятиями ЖКХ, складывающихся из-за

недофинансирования дотаций.

С другой стороны, малообеспеченные граждане будут надежно защищены, получая адресные субсидии. Подобная система с 2004 года впервые в Кузбассе отрабатывается в Березовском при поддержке администрации области. По мнению заместителя губернатора, уже видно, что она позволяет коммунальщикам выйти хотя бы на самоокупаемость. Поэтому подобная оптимизация коммунальных платежей — это еще и условие для привлечения инвесторов в ЖКХ.

А.Н. Наумов также подчеркнул, что в ближайшее время опыт Березовского и других территорий будет тщательно проанализирован на коллегии администрации области, а затем будет принято решение, как выполнить рекомендацию правительства, чтобы защитить жителей от ценового скачка и обеспечить приемлемый для них уровень жизни.

ПОПОЛНИЛИ РЯДЫ

На заседании политсовета местного отделения партии "Единая Россия" были вручены членские билеты большой группе вновь вступивших.

На этот раз ряды городских "единоборцев" пополнили педагоги средней школы № 2. Старейшее учебное заведение города переживает сейчас период возрождения, скоро в отремонтированных классах и коридорах начнется

долгожданный учебный процесс.

"Единая Россия" тоже укрепляется — местное отделение объединяет сейчас уже более 600 человек, представляющих самые разные сферы и отрасли городского хозяйства.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, "ВДОХНОВЕНИЕ"!

7 ноября свой 11-й день рождения отметит театральная студия "Вдохновение" Дворца культуры имени Ярославского, которой руководит Елена Чернышева.

И на этот раз, по уже сложившейся традиции, студия отметит свой праздник "капустником" — театрализованном представлении, сценарий которого всегда пишется специально к этому дню. В спектакле примут участие как "старейшины", так и новички "Вдохновения". А следует отметить, что среди участников студии прошлых лет немало выпускников, сделавших свое увлечение профессией и сейчас обучающихся в

специализированных учебных заведениях. Кроме того, коллектив студии не раз принимал участие в конкурсах самодеятельных театров области и завоевывал звания дипломантов.

Нынешний "капустник" создан совместными усилиями режиссера студии Елены Чернышевой и ведущего культурно-массовым сектором ДК Александром Дюжевым.

Служба новостей.

В ЧИСЛЕ тех, кто 28 октября первым прибыл на помощь горнякам беловской шахты "Листвяжная", были и ведущие специалисты Государственного научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров. Подземный взрыв прогремел в 9.45, а уже в 10.30 три реанимационных автомобиля "Мерседес" центра отправились в недалекий путь. Врачебные бригады возглавили директор учреждения академик Ваграм Агаджанян и заведующий отделением реанимации, опытный анестезиолог Сергей Кравцов.

— За этой оперативностью стоит давно отлаженная работа нашей службы "Медицина катастроф", — пояснил заместитель директора центра Юрий Федоров. — Она включает пять современных реанимобилей, круглосуточные диспетчерский пост и постоянную квалифицированную дежурную бригаду, в которую входят анестезиолог, травматолог, нейрохирург, по две сестры-анестезистки и операционные плюс водитель-санитар. Такой состав выезжает и на различные ЧП с тяжелыми травмами. 28 октября вся клиника работала в усиленном режиме. Дело в том, что первая информация с "Листвяжной" была очень тревожная: дескать, под землей там находится двести человек, поэтому мы ожидали поступления порядка 50–60 пострадавших. Нас это не пугало. Быстро привели в "боевую" готовность реанимационные палаты, обеспечили санпропускник полным набором медикаментов, приготовили около 20 резервных коек в палатах, просторные холлы для возможного перемещения сюда стационарных ходячих больных.

Но в тот день в 12.05 "скорые" доставили в клинику с шахты лишь троих пациентов с тяжелыми черепно-мозговыми и скелетными травмами (врачи не называют имен шахтеров по просьбе их родственников, возмущившихся назойливостью многочисленных телевизионщиков в первые часы после поступления беловчан). Одного поместили в отделение травматологии, прооперировали, и на сегодня его состояние удовлетворительное. Двое других пока находятся в реанимации. Они перенесли сложные операции и теперь проходят курс интенсивного лечения с применением самых луч-

ших лекарств и оборудования. К сожалению, один из горняков до сих пор находится в тяжелом состоянии, и за его жизнь круглосуточно борются лучшие специалисты центра.

Оценка здоровья еще 14 горняков, поступивших к нам 28 и 29 октября, опасений не вызывает. Пер-

но, другие скрытые болячки.

...А жизнь, убеждаешься лишней раз, властно берет свое. Оживленный гомон в палате горнорабочего участка № 10 Романа Першаева — родни проводить его приехало человек шесть или семь, всех не считал! Конечно, и жена Анна с трехлетним сыном Женкой, общим любимцем. Рады, что жив их папка. Отговаривают ли его от дальнейшей работы в шахте после ТАКОГО? "Зачем? — вздыхает Анна. — Везде можно жизнь потерять, даже упав с табуретки. Это уж как судьба распорядится. И шахта тут ни при чем, она ведь целых полвека "молчала"...

В 5-й палате собрались вместе электрослесари и горнорабочие с того же участка Евгений Чумин, Юрий Глушков, Николай Черепанов, Олег Фоменко, Владимир Блохин. Сгрудились у окна, на спор определяют, какой марки машина там по дороге прошла: в больнице развлечений маловато! Тихо вспоминают события того страшного утра:

— В нашей лаве №1106 газа не было нисколько. Рвануло вниз, где проходчики проходили новые выработки. Почти два километра оттуда до нас взрывная волна шла — и за секунды дошла! Услышали только гул тяжелый, потом пришла плотная стена пыли, и дышать от газа стало нечем. Вот тут волной сильно и травмировалось нашего электрослесаря и горнорабочего. Они теперь в реанимации. О какие-то железки ударились головами. Мы успели надеть самоспасатели и бросились бежать по конвейерному штреку. Там непроницаемая пыль, а мы свежую воздушную струю искали. Спаслись через вентиляционный штрек, отсидевшись в диагональной сбойке. Пыли тут было мало, потому что сбойка заперемывалась с обеих сторон. Полчаса сидели, пока все утихло. Потом Володя Блохин и Шамиль Гараев пошли в разведку по вентиляционному штреку. Спустили минут пять стучат по трубе: "Можно идти". В устье штрека лежали трупы — здесь-то большинство ребят и погибло. Шестеро наших и семеро проходчиков, они вели доставочные работы. Последние в своей жизни...

Вечная вам память, шахтеры. Против подземной стихии вы оказались бессильны. Но память о вас товарищи хранят как о людях мужественных и стойких. За то и чарки поминальные подняли в субботу, в день похорон. Как положено.

Е. НОСЫРЕВ.

А ЖИЗНЬ БЕРЁТ СВОЁ...

вичный медицинский осмотр они прошли в шахтовом здравпункте. Горняки были в состоянии самостоятельно помыться, переодеться в чистую одежду. И в ГНКЦ их доставили на беловских каретах "скорой помощи". Они получили лишь отравления угарным газом легкой степени, и разместили их в комфортабельные палаты отделений пульмонологии и профпатологии. На сегодня они проходят консервативное лечение, принимают лекарственные препараты, капельницы. И еще на четвертом этаже взрослого стационара немедленно был организован круглосуточный психотерапевтический пост из четырех специалистов.

— Мы проводим интенсивное соматическое лечение, успокаивающее нервную систему, — поделился психотерапевт Сергей Старостенко. — Скажу, что у поступивших сюда горняков не было ярко выраженных стрессов, они — народ достаточно крепкий, привыкший держать удары судьбы. Сейчас их состояние четко компенсированное, стабильное, и на этой неделе, скорее всего, они будут выписаны из клиники.

Правда, Юрий Сергеевич Федоров уверен: очистники и проходчики, бывшие 28 октября на "Листвяжной" под землей, будут еще поступать в ГНКЦ. Ведь 17-й пациент был доставлен сюда только на следующий день после взрыва. Поднявшись на-гора, чувствовал себя хорошо, к врачам обращаться не стал. А дома вдруг открылись головная боль, тошнота, бессонница — сказались-таки последствия газового отравления. Так что, как говорят здешние врачи, "вылезут" еще и сломанные ребра, и угарный газ, и, возмож-

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 25 по 29 октября (в тыс. руб.):

управлению образования — 789,5 (на питание — 190, на закупку овощей — 40, на бензин — 20, на расходы по текущему содержанию учреждений — 270,5, на подготовку к зиме — 40, на оплату услуг связи — 14, для расчетов за электроэнергию — 140, на целевую программу "Здоровье и образование" — 25, на покупку одежды, учебников для школ-интернатов — 50);
МУДО СДЮШОР — 1 (на оплату услуг связи);
управлению здравоохранения — 2355 (на бензин — 180, на зарплату — 1650, на питание — 60, на медикаменты — 210, на подготовку к зиме — 20, на оплату услуг связи — 20, на закупку овощей — 40, на программу "АнтиСПИД" — 40, на расходы по текущему содержанию учреждений — 75, на оплату коммунальных услуг — 50, для расчетов с донорами — 10);
психологические — 60 (на питание, медикаменты, расходы);
управлению культуры — 53 (на подписку для библиотек — 40, на оплату услуг связи — 3, на подготовку к зиме — 10);
управлению физкультуры и спорта — 13 (на проведение спортивных мероприятий — 5, на бензин, расходы — 8);
управлению соцзащиты

— 1995,7 (на зарплату — 1654, на питание — 26, на оказание материальной помощи инвалидам и малообеспеченным гражданам — 9,9, на расходы — 20,8, на оплату услуг связи — 7, на погребение — 6, на командировочные — 6, на бензин — 6, льготы по Закону "О ветеранах" — 260);
ТУ пос. Никитинского — 100,5 (на зарплату — 11,3, на оплату коммунальных услуг — 70, на расходы по текущему содержанию учреждений — 17,2, на оплату услуг связи — 2);
территориальному фонду ОМС — 3984 (на зарплату);
УВД — 177 (на бензин — 160, на проезд — 17);
ОГПС-7 — 20 (на оплату услуг связи);
управлению ГОиЧС — 10 (на оплату услуг связи);

фонду поддержки малого предпринимательства — 25 (на зарплату);
оздоровительному комплексу "Уголёк" — 5 (для расчетов за электроэнергию);
городскому совету женщин — 6 (на расходы);
военкомату — 15 (на расходы — 10, на оплату услуг связи — 5);
КУМИ — 219 (на расходы);
МП "Управление капитального строительства" — 1400 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социальных значимых объектов города);
МП "УЕЗЖОУ" — 650 (на расходы по содержанию жилья).
С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела.

СТАТЬЯ 353 "Органы государственного надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового производства" Трудового кодекса Российской Федерации возлагает на органы прокуратуры надзор за точным и единообразным исполнением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

Прокурор, осуществляя защиту трудовых прав граждан, обладает широкими полномочиями в своей деятельности. Он может беспрепятственно по предъявлению служебного удостоверения входить на территории и в помещения поднадзорных объектов, иметь доступ ко всей информации и материалам, проводить проверки по поступившим материалам, вызывать должностных лиц и граждан для дачи объяснений.

По основаниям, установленным законом, он возбуждает уголовные дела, производства об административных правонарушениях, требует привлечения лиц к иной юридической ответственности, вносит представления, приносит протесты, предостерегает о недопустимости нарушения закона.

Так, при выявлении акта, нарушающего трудовые права работника, прокурор приносит протест в орган (или должностному лицу), утвердивший этот акт, либо обращается в суд в порядке, утвержденном федеральным законодательством.

Прокурор вносит представления должностному лицу, допустившему нарушения трудового законодательства, которые подлежат обязательному рассмотрению. Прокурор может обратиться в суд с заявлениями в защиту трудовых прав граждан.

Важное средство реализации полномочий прокурора – вынесение им постановлений о возбуждении административного производства. Наиболее частый действенный вариант реакции прокурора в случае выявления фактов нарушения трудового законодательства – постановление о привлечении к административной ответственности по ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающей ответственность работодателя за нарушения законодательства о труде и охране труда.

В августе 2004 года прокуратурой города Ленинска-Кузнецкого проведена проверка соблюдения законодательства о труде и охране труда в ОАО "Шахта им. Кирова", ЗАО "Шахта Октябрьская" и в ЗАО "Шахта Костромовская", кроме того, выборочно проверено соблюдение трудовых прав работников, работающих у работодателей – физических лиц, индивидуальных предпринимателей.

В ходе проведенной проверки в ЗАО "Октябрьская" прокурором выявлено немало нарушений действующего законодательства о труде и охране труда.

Так, установлено, что на подземных работах шахты трудоустроены женщины, что является недопустимым, поскольку противоречит требованиям ст. 253 Трудового кодекса РФ. Прокурором принесены протесты на незаконные приказы директора шахты о трудоустройстве женщин на подземные работы. Протесты удовлетворены в полном объеме. Также прокурором установлено, что директором шахты в нарушение требований ст. ст. 57, 58, 59, 125, 103, 212, 229 Трудового

НА ЗАЩИТЕ ТРУДОВЫХ ПРАВ

В последнее время защита трудовых прав граждан стала приоритетным направлением в надзорной деятельности как Генеральной прокуратуры Российской Федерации, так и подчинённых ей прокуратур, в том числе, в деятельности прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого.

кодекса РФ при заключении трудовых договоров с работниками шахты не указываются существенные условия договора, работники принимаются на предприятие временно на работы, носящие постоянный характер, т.е. при отсутствии достаточных оснований к заключению срочного трудового договора, работодателем из отпуска отзываются работники, занятые на работах с вредными и опасными условиями труда, на предприятии допускается работа в течение двух смен подряд, директором шахты не проведена аттестация рабочих мест, что является недопустимым и свидетельствует о невыполнении последним основных обязанностей работодателя, в том числе, по обеспечению безопасных условий труда.

По результатам проверки прокурором в действиях директора ЗАО "Шахта Октябрьская" усмотрены признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 10 августа 2004 года вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, 11 августа 2004 года Государственной инспекцией труда по Кемеровской области директор шахты привлечён к административной ответственности, наложено административное наказание в виде штрафа в размере 20 минимальных размеров оплаты труда (МРОТ).

Кроме того, по результатам проведенной проверки в адрес директора ЗАО "Шахта Октябрьская" прокурором внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства о труде, охране труда.

Также установлены нарушения действующего законодательства о труде и охране труда в ЗАО "Костромовская". Так, директором ЗАО "Костромовская" в нарушение требований ст. ст. 70, 125, 212, 217, 219, 222 Трудового кодекса РФ принят пункт в коллективном договоре предприятия, устанавливающий обязательность испытательного срока три месяца при приеме на работу, что ухудшает положение работника в сравнении с действующим законодательством, работодателем из отпуска отзываются работники, занятые на работах с вредными и опасными условиями труда, на предприятии численностью работников 190 человек не введена должность специалиста по охране труда, директором шахты не разработаны и не согласованы с проф-

союзным комитетом, не утверждены инструкции по охране труда для горнорабочего подземного, водителей автомобилей "ГАЗ", "УАЗ", "КамАЗ", не проведена аттестация рабочих мест, работники после первичного инструктажа по охране труда не проходят стажировку и проверку знаний требований охраны труда на рабочем месте, работникам на работах с вредными условиями труда не выдается бесплатно молоко или другие равноценные пищевые продукты.

По результатам проверки в действиях директора ЗАО "Шахта Костромовская" прокурором усмотрены признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 11 августа 2004 года вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, 13 августа 2004 года Государственной инспекцией труда по Кемеровской области директор шахты привлечён к административной ответственности, наложено административное наказание в виде штрафа в размере 5 МРОТ.

Кроме того, в адрес директора ЗАО "Шахта Костромовская" прокурором внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства о труде, охране труда.

По результатам проведенной проверки прокурором сделан вывод, что многочисленные нарушения трудового законодательства, допускаемые руководителями проверяемых предприятий, свидетельствуют о ненадлежащем исполнении последними норм действующего законодательства о труде, охране труда, основных обязанностей работодателя, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации, что существенно нарушает конституционные права и законные интересы работников, что недопустимо. По результатам проверок прокурором приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования для устранения нарушений закона.

В настоящее время выявленные прокурором нарушения законодательства о труде и охране труда устранены. При проведении проверки исполнения законодательства о труде и охране труда в ОАО "Шахта им. Кирова" прокурором сделан вывод, что директором шахты должным образом соблюдаются требования трудового законодательства, исполняются в полном объеме возложенные обязанности работодателя, нарушений не установлено.

ПРОВЕРКА пяти работодателей – физических лиц, индивидуальных предпринимателей выявила у троих из них – В.Н. Юманова, О.А. Налетовой и С.Г. Галле – многочисленные нарушения трудового законодательства. В первую очередь необходимо отметить, что в соответствии со ст. 11 Трудового кодекса РФ, Трудовой кодекс РФ, законы и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, распространяются на всех работников, заключивших трудовой договор с работодателем. Трудовой кодекс РФ, законы и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, обязательны для применения на всей территории Российской Федерации для всех работодателей (юридических и физических лиц) независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности.

Проводимой проверкой установлены нарушения требований трудового законодательства, основных обязанностей работодателя указанных индивидуальными предпринимателями, что существенно нарушает конституционные права и законные интересы работников.

Предпринимателями в нарушение ст. ст. 189, 190, 123, 103, 303, 152, 212 Трудового кодекса РФ не утверждены Правила внутреннего трудового распорядка – локальный нормативный акт, регламентирующий в соответствии с Трудовым кодексом РФ порядок приема и увольнения работников, основные права, обязанности ответственность сторон трудового договора, режим работы, время отдыха и др. В заключенных письменных договорах основной обязанностью работника является неукоснительное соблюдение Правил внутреннего трудового распорядка.

Помимо того, не ведутся графики выходов и отпусков работников, отсутствуют документы, подтверждающие предоставление работникам отпусков, с некоторыми из работников не заключены письменные трудовые договоры, допускаются случаи работы работниками за пределами нормальной продолжительности рабочего времени с оплатой труда в одинарном размере, работодателем не ведутся унифицированные формы первичной документации по учету труда, работодателем не заведены учетные документы по охране труда.

По результатам проведенной проверки в адрес работодателей – физических лиц, индивидуальных предпринимателей прокурором внесены представления об устранении нарушений трудового законодательства, вынесены постановления о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Государственной инспекцией труда виновным лицам назначено административное наказание в виде штрафа.

В настоящее время требования прокурора удовлетворены в полном объеме, нарушения действующего законодательства о труде и охране труда работодателями – физическими лицами, индивидуальными предпринимателями устранены.

С. ЛОЗГАЧЁВ.

Первый заместитель прокурора города, советник юстиции.

СЕМЬЯ погибшего шахтера. В нашем горняцком краю такое словосочетание – горькая, но, увы, неизбежная реальность. Сразу после трагедии таким семьям сочувствуют, помогают. А как потом складывается жизнь вдов и детей, близких и родных погибших горняков?

История нашей героини не совсем обычна. Она – не вдова шахтера, но в одиночку воспитывает троих детей, из которых двое, Дима и Виталий, остались без матери – она погибла на работе. Людмила Николаевна Подсевалова приходится мальчишкам двоюродной тетей. Четыре года назад, когда произошло несчастье, тетя Люда взяла осиротевших парнишек под опеку.

Людмила Николаевна на судьбу не ропщет. В её спокойной исповеди нет горечи и гнева. Лишь одна надежда как бы мимоходом оброненная – "нас было две сестры, и обе несчастливые...". Так проскользнула нотка грусти, выдав глубоко запрятанную боль. Хотя прошлое вспоминать нелегко, но в будущее смотрит все-таки с надеждой. Улыбчивая и жизнерадостная, с добрым взглядом лучистых глаз, Людмила Николаевна, кажется, никогда не унывает. Глядя на неё понимаешь, как много в русских женщинах силы и энергии!

Вспоминая пережитое

"У нас очень мало родных, - рассказывает Людмила Николаевна. - Может, поэтому мы крепко друг за

вым делом ко мне кинулся: "Беда, лёля! Маму привезли..."

Погибла Людмила под самый Новый год. После похорон как-то само собой получилось, что мальчишка перебрались жить к тете. Так

ся не удавалось... Правда, младшего Димку посчастливилось отправить на летний отдых – он и в Турцию побывал, и в Болгарию съездил. А старший Виталий оказался обделенным. Ему ведь уже

ла Николаевна. - Ведь совсем немного времени прошло, как СУЭК здесь появился, а сразу стало заметно. Спокойно, деловито проблемы стали решаться. Это так важно, что ребятишек не бросают! У них ведь никого нет, кто бы помог в жизни устроиться. Такая поддержка – это неоценимо. Мы очень, очень благодарны!". В компании говорят, что такая помощь семьям погибших шахтеров будет оказываться ежегодно.

Показательно, что эта история – лишь один маленький пример того, как новый собственник, который пришел в Ленинск-Кузнецкий только год назад, решает многочисленные социальные проблемы горожан. Причем для компании нет разделения на своих и чужих, помощь оказывается и тем семьям, кормильцы которых погибли в шахтах задолго до прихода нынешнего собственника. Помогают не потому, что обязаны, а потому, что просто понимают боль людей.

М. ГАЛАГАНОВА.

Наша справка:
В Ленинск-Кузнецком филиале СУЭКа на учет числятся 239 семей погибших шахтеров. В этом году на материальную помощь таким семьям было выделено более 1,5 млн. рублей.

НЕ ОСТАТЬСЯ С БЕДОЙ ОДИН НА ОДИН

друга держимся. С двоюродной сестрой мы были очень дружны. Её даже называли Людмилой, также, как меня. Вместе мы росли и взрослели. Когда у Люды родился сыночек, я стала его крестной матерью. Он был нашим первенцем, лишь через несколько лет появились младшие – у меня Катя, у сестры – Дима".

Жизнь обеих сестер не была простой, не везло на "бабье счастье". Поднимали ребятишек в одиночку, женскими силами. Особенно тяжело приходилось младшей из сестер, Людмиле Анатольевне, с двумя мальчишками на руках. Жили бедно, вся семья держалась лишь на ней. "Люда всегда худенькая была, маленькая, тихая... вспоминает Людмила Николаевна. - Работала она на обогатительной фабрике шахты "Егозовская". Когда случилось это несчастье, Виталик пер-

теперь и живут одной большой семьей в маленькой двухкомнатной квартирке. Доходы не бог весть какие – Людмила Николаевна вот уже 30 лет трудится фельдшером-лаборантом в лаборатории №2 горбольницы Ленинска-Кузнецкого. На зарплату медработника растить троих повзрослевших ребятишек – задача непростая! Конечно, есть опекуны, есть "регрессные", но, даже посчитав всё, сумма получается небольшая – около семи тысяч рублей.

Как свести концы с концами?

Людмила Николаевна за своих мальчишек бьется не на шутку. На шахте, где работала и погибла сестра, ее уже знают в лицо – пороги должностных кабинетов она обивала не раз. Однако помощи добыть

18 было, когда мать погибла, совершеннолетний. Сейчас Виталий учится на 4-м курсе пищевого техникума, получает профессию механика холодильных установок. Учитя на контрактной основе, деньги нужны немалые.

А этой осенью семья впервые получила долгожданную помощь. Причем немалую – 20 тысяч рублей. Поддержку Подсеваловым оказал Ленинск-Кузнецкий филиал Сибирской угольной энергетической компании. Людмила Николаевна не нарадуется – прикупили и продуктов на зиму, и новой одежды парням. Но главное – за учебу заплатили, теперь будут ждать своего специалиста с дипломом!

"Так я рада, что управляющий филиалом сразу откликнулся на наши нужды! – восклицает Людми-

ВСТРЕТИТЬ ГРИПП ВО ВСЕОРУЖИИ

Тамара Васильевна Будасова, врач-инфекционист горбольницы № 2, лечит горожан уже более трёх десятков лет. Её кабинет редко пустует, а когда начинаются периоды эпидемий гриппа, в нём особенно многолюдно. Пока вспышек ОРВИ и гриппа не наблюдается, но тем не менее медики готовятся к ним, чтобы быть во всеоружии. И Тамаре Васильевне есть о чём рассказать и что посоветовать:

— Судя по прогнозам, да и по опыту прошлых лет, эпидемия гриппа ожидается в ноябре-декабре. Но уже сейчас надо делать всё необходимое, чтобы обезопасить себя и избежать этого заболевания.

Существуют различные меры профилактики гриппа. Есть специфические — это прививки. В настоящее время рекомендуются отечественная вакцина, которая уже применяется в нашем городе, "Грипол" и импортная — "Ваксигрипп", но она более дорогая. К сожалению, средства из бюджета на эти цели сейчас не отпускаются. Здоровье, конечно, самое дорогое, что есть у человека, но всё же не у каждого найдётся возможность заплатить за препарат для прививки, поэтому в предынфекционный период следует применять неспецифические меры профилактики. Они хорошо известны: это закаливание организма, употребление витаминов, и не только в таблетках. Надо есть побольше овощей, в том числе лука, чеснока, капусты, что в основном доступно нашим согражданам. И обязательно проветривайте помещения, в которых живёте и работаете. Вирус гриппа неустойчив, от свежего воздуха быстро погибает.

В период подъёма заболевания, а в последующем — во время вспышки, старайтесь носить марлевую повязку, даже дома, и почаще делайте влажную уборку, желательно с дезинфицирующими средствами. В воду можно добавлять "Белизну" или хлорамин, он сейчас продаётся в аптеках.

Из лекарственных препаратов для профилактики надо принимать интерферон, дибазол, по одной таблетке три раза в день (на весь период эпидемического подъёма). Перед уходом на работу утром следует смазывать носовые ходы оксолиновой мазью. Можно также использовать для профилактики и средства профилактики гриппа. Они вполне доступны каждому.

Будьте здоровы, уважаемые горожане!

Если человек всё же заболел, ему однозначно рекомендуются постельный режим и вызов врача на дом. На этот период у загрипповавшего должны быть: отдельное полотенце, свои носовые платки, посуда.

Следует обратить внимание на то, что часто путают грипп с ОРВИ. Если у человека вдруг "потекло" из глаз и носа, он начинает чихать, кашлять — это острая респираторная вирусная инфекция. Грипп же начинается с того, что в первый день резко поднимается температура, и ещё нет никакого насморка, кашля, слезотечения. Это всё появляется позже, обычно на второй день. Грипп, если соблюдать все предписания лечащего врача, через 5-6 дней проходит. Но его осложнения могут быть очень тяжёлыми.

В моей практике очень много таких случаев. Так, молодая женщина, которой сейчас 35 лет, будучи студенткой, во время гриппа сдавала сессию в университете и заработала ревматоидный артрит — серьёзное хроническое заболевание, из-за которого теперь весной и осенью ложится на лечение в стационар.

Если не соблюдать соответствующие меры, грипп перерастает в бронхит, пневмонию — это в лучшем случае, или даёт осложнения пострашнее — на почки, на сердечно-сосудистую, нервную системы. Даже лёгкую форму гриппа нельзя переносить на ногах, надо обязательно, обратившись к врачу, потом отлежаться.

В период развёрнутой эпидемии в нашей поликлинике работает кабинет острого приёма (номер 1), куда есть отдельный вход с улицы (дверь в остальные помещения, отделённые тамбуром, перекрывается). Больные сами даже не ходят за листком нетрудоспособности, их выписывает медсестра приёма, а заболевшие сразу идут домой лечиться. В период эпидемии в местах большого скопления людей, в поликлинике проводим кварцевание с целью уничтожения инфекции.

И последнее. После перенесённого гриппа необходимо избегать переохлаждения, нужна витаминотерапия, и полезно пить отвары и настои, повышающие иммунитет (зверобой, ромашка, девясил и так далее). И систематически проводить лечение остаточных явлений заболевания до полного выздоровления. Такими же рекомендациями и средствами профилактики гриппа. Они вполне доступны каждому.

Записала
Т. ЗАСНОВСКАЯ.

Советует специалист

В ЖИЗНИ муниципальной городской больницы № 1 профсоюзная организация, как и в прежние, доперестроечные времена играет важную роль.

— И в этом прежде всего заслуга главного врача нашей больницы Юрия Викторовича Шелуховича, — утверждает председатель профкома Н.И. Надежкина. — Это он доказывал работающим, когда кто-то из них решил выйти из состава профсоюза, что только данная общественная организация способна защищать интересы трудящихся. Сейчас в профсоюзе состоит 95 процентов медработников и обслуживающего персонала больницы. Руководители учреждения считаются с мнением профсоюзного комитета при решении различных производственных вопросов. Первичные отделения есть во всех подразделениях: поликлиника, лаборатория, прачечной, на детской молочной кухне и так далее.

Партнёрские отношения профсоюзного комитета и администрации горбольницы № 1 определяются коллективным договором. Он заключается один раз в три года и ежегодно пересматривается, дополняется, уточняется. В приложениях к колдоговору предусмотрено несколько разделов, в частности, об оплате труда и гарантировании компенсационных выплат; об охране труда и здоровья; о рабочем времени и времени отдыха; о социальных льготах и гарантиях в области занятости и другие.

В коллективном договоре разработаны положения, которые помогают в организации трудовой жизни учреждения, регулируют оплату труда. Это отражено в положениях о дополнительной оплате труда работников, способствующих и оказывающих квалифицированную медицинскую помощь населению в дневных отделениях, стационарах, на дому. Есть положения о премировании, а также критерии, определяющие выплату премий по больнице.

Недавно по инициативе профсоюзного комитета была введена дополнительная плата за работу в ночные часы в неврологическом отделении. Есть в до-

говоре положения о бригадной форме организации труда и его оплате; разработано само положение о производственной бригаде и бригадный договор.

В нынешнем году администрацией и профкомом введены в дей-

ни Ярославского. Поводом для таких встреч в году бывает немало: это дни красных дат календаря, торжество в честь ветеранов Великой Отечественной войны. К новым праздникам каждый работающий получает подарок от профкома (пусть это даже шоколадка, но ведь важен факт внимания), а набор со сладостями для детей — это отдельно, от администрации.

— Дела у профсоюзного комитета есть всегда, — рассказывает его председатель Н.И. Надежкина. — В канун любого праздника стараемся сверить списки бывших или работающих на производстве сотрудников, чтобы никого не обделить вниманием. В этом помогают председатели наших 34 первичных организаций. Всегда в курсе производственных дел и планов руководители отделений, заместитель главного врача Т.Ю. Лозгачева, главная медсестра Л.А. Каримова. На каждой планёрке у главного врача, наряду с ведущими специалистами подразделений, заслушивают и председателя профсоюзного комитета, чтобы всем было известно, чем сейчас занят профсоюз, какие проблемы и вопросы рассматривает.

Наталья Ивановна Надежкина до того, как стала председателем профсоюзного комитета, была методологом, то есть отвечала за работу всего медицинского оборудования. Сейчас ей тоже часто приходится заменять заместителя главного врача по хозяйственным вопросам, поэтому жизнь больницы она знает очень хорошо, как говорят, "изнутри". Часто встречается с людьми на их рабочих местах, выслушивает претензии, жалобы, беседует с коллегами и в своём кабинете, старается решить проблемы в соответствии с законодательством.

Эта совместная деятельность администрации и профсоюза приносит положительные результаты. Например, по итогам областного конкурса "Работаем без травм и аварий" первая городская больница заняла призовое место. Радует и то, что ветераны труда, сотрудники учреждения не так уж редко говорят своему профсоюзному комитету спасибо за внимание и помощь. Эти искренние слова благодарности тоже оценка труда профсоюзных активистов, которые считают своей главной задачей заботу о человеке и работают не для формы, а для пользы общего дела.

А. ГОРОШКО.

ДЛЯ ПОЛЬЗЫ ДЕЛА

ствие правила внутреннего распорядка работников горбольницы № 1, где чётко определен режим труда и отдыха, указан период перерыва на обед — 30 минут; учтено время работы и указан перечень работников с вредными условиями труда, имеющих право на дополнительное время к отпуску; сокращённую рабочую неделю.

В специальном разделе указаны мероприятия по улучшению условий труда. В нём учтено проведение аттестации рабочих мест и их обязательной сертификации; обеспечение спецодеждой, средствами индивидуальной защиты; предоставление отпусков и компенсаций за вредные условия труда.

Разработаны и мероприятия по охране труда и технике безопасности. Под контролем профкома идёт аттестация и сертификация рабочих мест. Недавно проведено освидетельствование оборудования автоклавной, был рассмотрен вопрос условий труда на молочной кухне. В городской больнице № 1 составлены списки на проведение медицинских осмотров, получение молока теми, кто трудится во вредных условиях.

Деятельность профсоюзной организации и непосредственно профкома затрагивает все сферы производственной жизни коллектива горбольницы № 1, и эта работа направлена не только на совершенствование системы оплаты и улучшение условий труда — большое внимание уделяется социально-бытовым проблемам сотрудников.

На средства профсоюза фактически к каждому празднику для коллектива горбольницы организовываются концерты творческих коллективов Дворца культуры име-

ПОМОЩЬ ОТ ДОБРОГО СЕРДЦА

Исполнился ровно год со дня образования благотворительной общественной организации "Доброе сердце". Она была создана в Ленинск-Кузнецком мединституте по инициативе его старшего куратора. В самом начале в организацию входили 13 учащихся, теперь число ребят в "Добрых сердцах" значительно увеличилось. Они работают в содружестве и под патронажем сотрудников городского отделения Общества Красного Креста.

Эта организация хотя и молода, но на её счету уже немало хороших дел. Будущие медработники выступают в учебных заведениях города с беседами о вреде алкоголя и наркоти-

ков, участвуют в благотворительных акциях. Так, в акции "Белая ромашка" они собрали три тысячи рублей и передали их в фонд Красного Креста. Юноши и девушки из "Добрых сердец" заботятся о ребятах из малоимущих семей, поэтому вместе со всеми участвовали в акции "Первое сентября — каждому школьнику".

Многие из молодых людей, которые работают в этой организации, являются безвозмездными донорами; они часто помогают одиноким и престарелым жителям нашего города: ходят для них за лекарствами в аптеку, покупают продукты в магазинах, оказывают помощь в уборке квартиры других работав.

Т. ЮРЧКО.

В ЕДУЩЕЕ место в системе охраны здоровья детей занимает амбулаторно-поликлиническая помощь. В составе горбольницы № 1 находятся три детские поликлиники, которые обслуживают 18 170 маленьких пациентов. Каждая из поликлиник

С ЗАБОТОЙ О ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ

обеспечивает профилактическую работу путём наблюдения за новорождёнными, осмотров и диспансеризации детей, проведения профилактических прививок; медработники оказывают лечебную помощь на дому, в случае необходимости направляют детей в стационары и оздоровительные учреждения. Сотрудники поликлиник проводят лечебно-профилактическую работу в школах.

В каждой из поликлиник действует "Комната здорового ребёнка", где специалисты обучают будущих родителей основным правилам

воспитания детей раннего возраста: рассказывают о режиме дня, о питании, закаливании, уходе за малышом массаж, гимнастику, как осуществлять гигиенический уход. С беременными женщинами проводятся занятия в "Школе молодой матери".

Детские поликлинические отделения оснащены лечебно-диагностическим оборудованием, в каждой поликлинике есть дневные стационары. В них получают лечение дети, которые могут обойтись без госпитализации.

В поликлиниках работают опытные, квалифицированные врачи, фельдшера, медицинские сёстры, такие, как С.А. Пригуляк и О.В. Шкуратова, Н.Ю. Шердина (поликлиника № 1), В.Н. Новак и Н.М. Халиulina (поликлиника № 2), Л.В. Александрова, Н.Н. Брайкова, Н.Н. Капустина (поликлиника № 4) и многие другие.

А. АСИНСЬВА.

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Распоряжение № 1004

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 25.10.2004 г.
о закреплении участков дорог на зимний период 2004/2005 года.

В соответствии со статьями 31-33 Федерального закона от 28.08.1995 № 154-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьями 26-27 Закона Кемеровской области "О местном самоуправлении в Кемеровской области" для обеспечения безопасности дорожного движения в зимний период 2004/2005 г.:

1. Закрепить участки дорог за предприятиями и организациями города согласно приложению.

2. Предложить руководителям предприятий и организаций:

2.1. Обеспечить содержание закреплённых участков дорог и остановоч-

ных площадок в зимний период 2004/2005 г., производить своевременную очистку дорог и вывоз снега, подсыпку их противогололедным материалом.

2.2. Назначить ответственных лиц за производством работ на закреплённых участках дорог.

2.3. Обеспечить ежедневное предоставление информации о выходе снегоуборочной техники в городскую диспетчерскую службу "05" и ООО "Дорожник".

3. ООО "Дорожник" (Е.В. Никитин):

3.1. Утвердить график ответственных дежурных из числа инженерно-технических работников, обеспечить круглосуточное дежурство дорожно-эксплуатационной техники.

3.2. Создать аварийный запас противогололедного (пескосоляная смесь, шлак) и горюче-смазочных материалов.

4. Предложить владельцам рынков "Конягинский", "Сельский", "Коробейник", "Губернский" обеспечить своевременную очистку и вывоз снега с площадей, прилегающих к территориям рынков.

5. Отделу по взаимодействию с общественными объединениями и СМИ (И.Г. Кайзер) опубликовать данное распоряжение в "Городской газете".

6. Распоряжение администрации города от 20.10.2003 № 864 "О закреплении участков дорог в зимний период 2003/2004 г." считать утратившим силу.

7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутаева, директора МУ "Управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг города Ленинска-Кузнецкого" Л.И. Пацель, начальника отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения управления внутренних дел г. Ленинска-Кузнецкого В.А. Цеценевского.

В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

СПИСОК
участков дорог, закреплённых за предприятиями и организациями города

№ п/п	Наименование улиц	Ответственный
1.	Ул. Гоголя, Кирпичная, Капитальная, Чехова, ул. Володарского	ОАО «Шахта им. С.М. Кирова»
2.	Дорога от переезда ш. им. 7 Ноября до п. Байкаим, п. Байкаим	ОАО «Шахта им. 7 Ноября»
3.	Ул. Кавказская, Комсомольская, Ватутина, Рубенштейна	ОАО «Шахта Комсомолец»
4.	Дорога от ж/д переезда № 193 на п. Красная поляна, ул. Белинского (от пер. Мациенко до переезда ул. Мусохринова)	ООО «Строймеханизация, ОАО Кольчугино-шахтострой»
5.	Дорога от ул. Садовая до п. Крестьянка	ОАО «Шахта Егоровская»
6.	Ул. Шакурина	ГПКО «Кузнецкое ПАТП»
7.	Ул. Зорина	ЗАО «Шахта Костромская»
8.	Пр. Кирова (от Шевцовой до ул. Васильева), ул. Проклевская	ООО «ШСМУ - 3»
9.	Ул. Фурманова	ОАО «УМД» и РТШО № 1»
10.	Ул. Коммунистическая (от ул. Ленина до пр. Кирова)	Филиал ООО «Спецналадка»
11.	ул. Спасстанция (дорога от сквера МПЭС до поворота ул. Спасстанция, 14)	ОВГСО
12.	От пр. Кирова, 61 (центр социальной помощи населению) до ул. Московская, ул. Магелана	ФГУП «Завод Полукоксования»
13.	ул. Григорьевская	ЗАО «Завод Кузбассэлемент»
14.	ул. Топкинская (от пр. Текстильщиков до ул. Шакурина)	ООО «Асмудса», завод «Фруктовых вод», АЗС и.п. Осипенко
15.	Троллейбусный маршрут, ул. Шилина ул. Р. Люксембург, ул. Садовая, 10 лет Октября, ул. Сухая, ул. Ленина, ул. Гагарина, ул. Орджоникидзе, ул. Пушкина, Зварыгина, ул. Деловая, ул. Калинина, дорога на Лесной городок с выездом на трассу, кольцевая дорога Лесного городка, объездная дорога до пр. Текстильщиков, выезд в город со стороны Новосибирска, площадь у Губернского рынка, ул. Суворова, 7 ноября, Мересьева (от маг. «УМ» до переезда ш. им. 7 ноября), ул. Магаданная, ул. Суворова (от АЗС «Петролюм» по маршруту №9 до ул. Мересьева), ул. Белинского, пр. Дзержинского, ул. Дигмана, ул. Земцова, ул. Топкинская (от путепровода до ж/д переезда 193 км), Юртинская, Пирогова, пер. Кузбасский, выезд в город со стороны г. Кемерово, бульвар Химиков, пр. Ленина, 65 - пр. Кольчугинский, 3	ООО «Дорожник»
16.	Дорога от 4 Дачного до трассы «Ленинск-Кузнецкий - Новокузнецко»	Ленинск-Кузнецкий филиал ГПКО «Автодор»
17.	ул. Белинского (от переезда до пер. Мациенко)	ООО «Злак»
18.	От ж/д № 193 до котельной «Энергетик»	ООО «Торговый дом «Полфлор», ОАО КК и ТС
19.	От ОАО «Горэлектротранспорт» до п. Строительный	ООО «Экспресс»
20.	пер. Торговый	ОАО «Технологическая связь»
21.	ул. Горняцкая	ОАО «Энергоуправление»
22.	От путепровода КСК до АБК ОАО УВКХ	ОАО УВКХ
23.	Ул. Спасстанция (от завода ШПО до здания филиала ОАО «СУЭК»)	ОАО «Завод ШПО»
24.	Ул. Суворова (от пр. Кирова до ул. Р. Люксембург четная сторона - с организацией вывоза снега)	ООО «Кью»

Уважаемого директора средней школы № 2 Ларису Анатольевну СЕМЕНИХИНУ с днём рождения!

Пусть не сломят вас неудачи,
Больше будет подарков судьбы!
Вы для всех несёте факел знаний
Тот, что не погаснет никогда!

З.И. Терещенко.

Организация продаёт здание гаража на разбор. Телефоны в Кемерове: 35-46-50, 8-906-926-1084

УСЛУГИ
Качественный ремонт швейных машин всех видов. Телефон 7-07-21.

УТЕРИ
Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/00561500 на имя Николая Петровича Клепикова считать недействительным.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

Открытое акционерное общество "Шахта "Красноярская"
Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99.

Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов.
Код эмитента: 10883-Ф. ИНН: 4212017797. Код факта (события, действия): 0310883F19102004. Адрес страницы в сети «Интернет», используемый эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: <http://www.edisclosure.ru/portal/company.aspx?id=2124>
Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах - «Приложение к Вестнику ФСФР», газета "Городская газета".
Факт (факты), повлекший разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: **разовое увеличение чистых убытков эмитента в III кварта-**

ле 2004 года более чем на 10 процентов объясняется: увеличением затрат на услуги по добыче угля, в том числе увеличение ФОТ в связи с индексацией, увеличение затрат по аренде оборудования по договору аренды.
Дата появления факта: 19 октября 2004 года.
Значение чистой прибыли (убытков) эмитента за II кв. 2004 г.: -7423 тыс. руб.
Значение чистой прибыли (убытков) эмитента за III кв. 2004 г.: -10603 тыс. руб. Изменение чистой прибыли (убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении: **3180 тыс. руб. (42,84 %).**
Н. ЗАНКИН.
Директор ОАО «Шахта "Егоровская"». **Т. БЕЛЯЕВА.**
Главный бухгалтер.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

открытое акционерное общество "Шахта "Красноярская"
Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99

Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение или уменьшение стоимости активов эмитента более чем на 10 процентов.
Код эмитента: 10883-Ф. ИНН: 4212017797. Код факта (события, действия): 0210883F19102004.
Адрес страницы в сети «Интернет», используемый эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: <http://www.edisclosure.ru/portal/company.aspx?id=2124>.
Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах - «Приложение к "Вестнику ФСФР", газета "Городская газета".
Факт (факты), повлекший разовое увеличение или уменьшение стоимости активов эмитента более чем на 10 процентов: **увеличение стоимости активов эмитента более чем на 10 процентов произошло за счет поступления**

материалов и основных средств, а также за счет увеличения затрат по статье "Расходы будущих периодов".
Дата появления факта: 19 октября 2004 года.
Стоимость активов эмитента на дату окончания III квартала 2004 года, предшествующего отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты): **414299 тыс. руб.**
Стоимость активов эмитента на дату окончания III квартала 2004 года, в котором появился соответствующий факт: **584341 тыс. руб.**
Изменение стоимости активов эмитента в абсолютном и процентном отношении: **170042 тыс. руб. (41%).**
Н. ЗАНКИН.
Директор ОАО «Шахта "Красноярская"». **Т. БЕЛЯЕВА.**
Главный бухгалтер.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

открытое акционерное общество "Шахта "Егоровская"
Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99.

Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов.
Код эмитента: 10960-Ф. ИНН: 4212018367. Код факта (события, действия): 0310960F26102004.
Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: «Приложение к "Вестнику ФСФР", газета "Городская газета".
Адрес страницы в сети «Интернет», используемый эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: <http://www.edisclosure.ru/portal/company.aspx?id=1865>.
Факт (факты), повлекший разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: **уменьше-**

ние чистых убытков эмитента в III кв. 2004 г. более чем на 10 процентов объясняется: снижением затрат на добычу угля, увеличением цены на уголь.
Дата появления фактов: 26 октября 2004 года.
Значение чистой прибыли (убытков) эмитента за II кв. 2004 г.: -11646 тыс. руб.
Значение чистой прибыли (убытков) эмитента за III кв. 2004 г.: -8491 тыс. руб.
Изменение чистой прибыли (убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении: **3155 тыс. руб. (27,09%).**
Н. ЗАНКИН.
Директор ОАО «Шахта "Егоровская"». **Т. БЕЛЯЕВА.**
Главный бухгалтер.

КУПИМ
КРУВ-6
и их комплектующие.
Телефоны:
8-903-945-20-55,
8-923-635-93-22.

ООО "Кристина" выражает глубокое соболезнование Владимиру Михайловичу и Виктору Михайловичу Осипенко по поводу смерти матери **Екатерины Федоровны**

ООО "Гемма" выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной **ОСИПЕНКО Екатерины Федоровны**

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета"»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 1.11.2004г.

Печать офсетная. Заказ 2755. Цена в розницу - договорная.